

# 这世界,怎一个“乱”字了得?

## 法国士兵闹市遭刺喉袭击

□新华社供本报特稿

法国一名士兵25日在首都巴黎郊外一处闹市街头巡逻时遭不明身份男子袭击咽喉部位。袭击造成该士兵伤口大量出血,所幸没有生命危险。

法国官员说,这次事件与几天前发生在英国的袭击有相似点,但做出确定判断为时尚早。

### 突袭

遇袭士兵现年23岁,当时正与其他两名士兵在巴黎郊外的拉台芳斯商业区执行反恐巡逻任务。

警方说,当地时间18时左右,一名男子靠近这名士兵,用一把水果刀或切纸刀从身后袭击士兵咽喉,袭击者随后消失在人群中。

上塞纳省警方主管皮埃尔-安德烈·贝维尔说,这名士兵遇袭后伤口大量出血,所幸没有危及生命,眼下在附近一家军事医院接受治疗。他没有公开遇袭士兵身份,也没有提供更多细节。

根据警方描述,行凶者高约1.9米,有胡须,穿着运动衫和黑色裤子,行凶过程中没有说一句话。一名消息人士说,依据周边监控录像,行凶者貌似是北非裔。

### 效仿?

从作案手段、袭击对象等因素推测,这起事件不难让人



调查  
法国警方出动大批人员在案发现场(新华社发)

联想到几天前发生在英国首都伦敦的袭击案。

两名极端人员22日下午在伦敦南部街头疯狂砍杀一名英国军人,事后不仅没有逃走,甚至要求旁观者为他们拍照片或者视频,震惊英国。

法国内政部部长曼努埃尔·瓦尔斯在接受法国电视2台采访时提及英法两起袭击事件的相似点,但表示做出确定判断为时尚早。

当地检察官办公室发表的一份声明说,反恐事务调查人员将接手这次事件的调查。

### 警戒

法国国防部部长让-伊夫·勒德里昂晚些时候看望受伤士兵后告诉媒体记者,士兵眼下伤势稳定,成为袭击目标正是因为他的士兵身份。

事实上,法国近年来多次发生针对军事人员的袭击事件。去年3月,南部城市图卢兹先后发生两起袭击,造成3名士兵死亡,1人重伤。袭击者自称关联“基地”组织,不满法国向其他国家派兵。

本月23日,西非国家尼日尔一座军营和一个法国铀矿区几乎同时遭汽车炸弹爆炸袭击,致死20多人,另有数十人受伤。马里宗教极端团体“西非圣战统一运动”认领袭击。

法国今年1月军事介入马里冲突,“基地”北非分支、伊斯兰马格里布基地组织威胁对法国目标发起报复袭击,法国安全部队人员面临更大威胁。

法国内政部部长瓦尔斯说,尽管发生士兵遇刺事件,法国恐怖主义警戒级别仍保持为略低于最高级别的“红色”。

## 瑞典骚乱“溢”出首都

□据 人民网

瑞典首都斯德哥尔摩的骚乱持续将近一周,25日蔓延至其他地区。媒体分析,骚乱表面缘起一名外籍移民遭警察射杀,而青年高失业率和种族歧视是引发骚乱的深层动因。

### 骚乱蔓延

尽管有两辆汽车24日在斯德哥尔摩遭人纵火焚烧,但这座城市似乎度过自骚乱发生以来最平静的一个夜晚。警方发言人托·黑格说,局势稍微平静一些,当然仍有一些地方着火。

事实上,骚乱已经蔓延到斯德哥尔摩以西160公里处的中等城市厄勒布鲁。当地警方说,25名蒙面青年纵火焚烧3辆汽车和一所学校,并企图焚烧一所警察局。

瑞典警方发言人拉尔·比斯托姆说:“我从未遇到持续时间如此长、蔓延范围如此之广的骚乱。”

### 政府正想办法

瑞典首相弗雷德里克·赖因费尔特24日紧急召开会议讨论眼下危机。瑞典一体化事务大臣埃里克·乌伦哈格

说,从短期看,当务之急是确保发生骚乱的社区恢复正常秩序。从长期看,政府需要向这些社区发出积极的信号。

### 骚乱导火索

这场骚乱始于斯德哥尔摩郊外移民占全部居民80%的胡斯比区。

不久前,一名69岁的葡萄牙裔男子当街挥舞砍刀,被警方开枪击毙。社会活动家说,这一事件触怒对警方暴力执法和种族歧视不满的当地青年。

### 骚乱深层次原因

一名当地青年告诉瑞典电台,种族歧视在他居住的地区非常猖獗,诉诸暴力是引起当局对这一问题重视的唯一方法。

另外,有分析认为,骚乱地区的青年高失业率也是导致此次骚乱的深层次原因。

统计显示,骚乱地区失业率相当高。瑞典官方数据显示,胡斯比区2012年失业率为8.8%,高于斯德哥尔摩整体水平5.5个百分点。经济合作与发展组织说,与西方主要国家相比,瑞典贫富差距越来越大。



骚乱中被焚毁的车辆(新华社发)

## 印度国大党车队遇袭 已导致25人死亡

□新华社新德里5月26日电

25日,印度中部恰蒂斯加尔邦国大党领导人车队遭到纳萨尔派反政府武装袭击,包括该邦国大党主席在内的25人在交火中死亡,另有32人受伤。

据当地媒体报道,恰蒂斯加尔邦国大党成员在杰格德尔布尔市举行集会后乘车离开时,遭到约250名纳萨尔派反政府武装分子

袭击。25名死者中包括该邦国大党主席南德·库玛·帕特和该邦“反纳萨尔运动”领导人马亨德拉·卡玛。

印度总理曼莫汉·辛格和国大党主席索尼娅·甘地26日前往赖普尔看望伤者,并对此次袭击事件予以谴责。

印度纳萨尔派反政府武装成立于1967年,现有成员7000余人,经常在丛林和偏远地区袭击印度安全部队和警察。

**洛阳社区** 我们的家园

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**